MA202 — Test — Développements limités

20 points — durée 1h30,
documents et calculatrices sont interdits.

04/03,/2020

Exercice 1 (2 x 4 =8 points) Donner le développement limité au voisinage
de 0 des fonctions suivantes a ['ordre 3:

1. fi(z) =e® + a2t

2. fa(x) = cos(z)v/1 +x;
3. fa(x) = sin(sin(z));

4. fa(x) = In(2 +z + 7).

Exercice 2 (2 x 2 =4 points) Donner le développement limité au voisinage
de 1 des fonctions suivantes a ordre 3:

1. g1(z) = Vx;
2. go(z) = 22 + e ~2oHL,
Exercice 3 (3+ 2+ 1 =6 points) On considére la fonction

1
f(.’f) = COS(.’B) Si]l(.'l-‘) + m
1. Caleuler le développement limité  {'ordre 3 au voisinage de 0 de f(x);
2. Donner l'équation de la tangente au graphe de f en 0;

3. Donner la position du graphe de f par rapport a sa tangente au voisinage
de 0.

Exercice 4 (2 points) Calculer le développement limité a Uordre 3 au voisi-
nage de 0 de

tan(z) 1= sm(:r:)’
cos(z)
et Prouver que
tan(z) > x

pour x un nombre réel positive qui est proche de 0. (En fail on peut prouver
que tan(z) > z quand x € [0, 5[.)
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